
 

  

ROMÂNIA 

JUDEȚUL GALAȚI 
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CONSILIUL LOCAL 

 

Proces- Verbal 
          Încheiat azi 10.03.2023, ora 16,00, la ședința extraordinară a C.L. Liești, convocată de îndată. 

 

Sunt prezenți în sala de ședințe,  un număr de 8 consilieri.  

Participă online un număr de 9 consilieri: V.Constantin, A. Damian, P Gheonea, N.. Lupoaie, 

D. Milașcu, R.V. Munteanu, N. Pătrascu,C.Sandică, C. Tecuță. 

Dl. Secretar general consemnează prezența în sală. 

Dl. Cătălin  Mitu , președinte de ședință verifică prezenta online a consilierilor, constata ca au 

confirmat un număr de 9 consilieri. Se constată îndeplinirea cvorumului, se consemnează in registrul de 

prezentă și se declară ședința deschisă. 

Supune discuției  procesul verbal din ședința anterioară, care este aprobate cu vot unanim.  

              Președintele de ședință dă citire la proiectul ordinii de zi , care are ca punct unic: :      

PROIECT DE HOTĂRÂRE privind: participarea Comunei Liesti la “PLANUL NAȚIONAL DE 

REDRESARE ȘI REZILIENȚĂ.  

Pilonul VI. Politici pentru noua generație Componenta C15: Educație , Reforma 4.            

Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior ,              Investiția 13. 

Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP)  

Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic . 

Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației  

Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de 

învățământ.  

Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, 

construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar  

Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierele 

școlare “. 

“Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților 

conexe din Comuna Liesti”    

 

Materialul de ședința s-a postat pe grupul whatsapp Liești-consiliul local și pag. 

www.primaria-liesti.ro. 

.Nu sunt alte propuneri de completare a ordinii de zi. 

    Cu vot unanim, ordinea zi este aprobată. Se trece la dezbateri. 

Comisiile de specialitate depun rapoartele cu aviz favorabil pentru proiectul de hotărâre.  

 

1. : participarea Comunei Liesti la “PLANUL NAȚIONAL DE REDRESARE 

ȘI REZILIENȚĂ.... Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă 

preuniversitare și laboratoarele/atelierele școlare “. 

“Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar 

și a unităților conexe din Comuna Liesti”    

 

Dl.  Primar justifică urgența convocării ședintei. Mai arată că prin proiect se dorește asigurarea 

dotărilor pentru sălile de clasă și laboratoarele/atelierele școlare, astfel că denumirea scurtă ar putea fi : 

“Dotarea cu mobilier și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților 

conexe din Comuna Liești” . 

Nu sunt întrebări.  

Se supune la vot și se aprobă unanim. 

Domnul primar anunță că următoarea ședință ședința va avea o tematică mult mai largă . In 

termen legal, se va face si postarea materialelor si convocarea.  

 

Președintele de ședință declară ședința închisă. 

 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  SECRETAR GENERAL 

      Cătălin MITU                      Vasile AVADANEI 

 


